

Разворот темы

ПРАЗДНИК

СИЛЬНЫЕ,
КРАСИВЫЕ,
НЕЖНЫЕ

В городе прошли мероприятия, приуроченные к Международному женскому дню



Фото: Владимир Пермяков

Андрей Лесин, Наталья Лопаткина, Ева Нестерова, Екатерина Тухтаманова

Сегодня отмечается Международный женский день. Всю неделю в городе проходили мероприятия, приуроченные к празднику. На них чествовали женщин, которые смогли реализовать себя в различных сферах деятельности, и прежде всего как заботливые матери, хранительницы домашнего очага.



В библиотеке №11 прошла литературно-музыкальная программа «Праздник весны, праздник любви». Сотрудники учреждения отметили роль женщины - хранительницы семейного очага и совершили небольшой экскурс в историю 8 Марта. А также познакомили гостей с книжной выставкой «Мы славим женщину России».

- Издания, представленные на экспозиции, рассказывают об известных правительницах, писательницах, людях искусства и культуры. В нашей подборке собраны литературные произведения, в которых главная героиня - женщина, - пояснила заведующая библиотекой №11 Ирина Тихонова.

Депутат думы Анна Сараева поздравила собравшихся с Международным женским днем и отметила важность подобных мероприятий.

Музыкальную программу организовали участники вокального клуба Дворца ветеранов «Ретро-Самара». В исполнении артистов прозвучали лирические, танцевальные композиции, народные песни о любви, о женщине, о весне. Зрители с удовольствием подпевали артистам и благодарили бурными аплодисментами.

- На таких концертах мы все рядом, все свои. Здесь мы душой отдыхаем, - отметила жительница Советского района Татьяна Шабалова.

В завершение мероприятия все желающие смогли принять участие в викторине, посвященной известным женщинам России и героиням литературных произведений.

Анна Сараева,

ДЕПУТАТ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ:

- Весна, как и сам праздник 8 Марта, ассоциируется с женщиной. Сегодня в зале собрались женщины нашего Советского района, все красивые, нарядные. Поговорили про самое светлое: про любовь, про семью, про маму. Такие мероприятия очень важны, они всех нас объединяют.



Союз женщин Промышленного района награждает активисток, помогающих нашим бойцам на СВО. Организация занимается сбором и отправкой гуманитарной помощи в зону спецоперации, патриотическим воспитанием молодежи, пропагандой здорового образа жизни. В объединении состоят 820 человек.

На прошедшем мероприятии благодарственными письмами и памятными медалями были отмечены 40 женщин.

Одна из награжденных - директор школы №154 Наталья Корнилова. Она подключилась к сбору гуманитарной помощи, как только началась специальная военная операция.



- У нас очень отзывчивые ученики. Школа поддерживает участников СВО не только посылками. Наши творческие коллективы проводят благотворительные концерты. Сейчас мы делаем много окопных свечей. А еще ребята с удовольствием пишут письма бойцам, приносят рисунки и игрушки для них, - рассказала Наталья.

Мероприятие прошло в рамках проекта «Время героев». Это образовательная программа, с помощью которой участники СВО учатся методам управления, командному взаимодействию, занимаются личностным развитием. Те, кто прошел обучение, могут пойти работать в органы власти.

Лидия Пидько,

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОЮЗА ЖЕНЩИН ПРОМЫШЛЕННОГО РАЙОНА:

- Мы рады, что можем помочь бойцам. Совсем недавно отправили нашим ребятам тепловые пушки и кофтеры. Уже получили обратную связь, участники СВО нам очень благодарны. Гуманитарные грузы мы посылаем ежемесячно.

**Вячеслав Звягинцев,**

ДЕПУТАТ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ:

- Мы благодарим прекрасных дам за их огромную помощь. Гуманитарные грузы собираются систематически. Совет женщин Промышленного района - один из главных инициаторов таких сборов. Организация объединяет вокруг себя людей и привлекает к своей деятельности не только женщин, но и мужчин. Я желаю, чтобы настал долгожданный мир, который мы приближаем общими усилиями.

